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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах  реализации предложений Контрольно – счетной палаты Сельцовского городского округа Брянской области по результатам контрольного мероприятия:
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности  МБОУ СОШ №4» (группы при школе) за 2021 год и 1 полугодие 2022 года

       По итогам проведенного контрольного мероприятия в адрес Отдела образования администрации г. Сельцо и МБОУ СОШ №4» (группы при школе) было направлено представление с предложением принять меры по устранению выявленных нарушений и недостатков и недопущению их впредь.
      Информация о реализации предложений Контрольно – счетной палаты Сельцовского городского  должна быть представлена  в срок, установленный представлением Контрольно-счётной палаты Сельцовского городского округа Брянской области от 31.10.2298/1 не позднее 10 декабря2022 года. Ответ по результатам рассмотрения предложений Контрольно – счетной палаты Сельцовского городского  округа по каждому пункту представлен – 09.12.2022 года (Исх.№380/2). 

   С воспитателями заключены дополнительные соглашения по  доплате, которая  устанавливается из расчета 5000,00 рублей за ставку заработной платы исходя из фактического объема учебной нагрузки и (или) фактического объема педагогической работы и при изменении окладов.
В Положение об оплате труда работников МБОУ СОШ№4 (группы при школе ) внесены дополнения в части устанавливается из расчета 5000,00 рублей за ставку заработной платы исходя из фактического объема учебной нагрузки и (или) фактического объема педагогической работы.

В Положении о Порядке распределения стимулирующей части фонда оплаты труда и размерах стимулирующих выплат, установлена фиксированная сумма материальной помощи.

  Остальные нарушения приняты к сведению в связи с невозможностью их устранения в данное время.
  Мероприятие снято с контроля.
Председатель Контрольно-счетной палаты

Сельцовского  округа Брянской области                                  Л.В. Тихненко
